

KALENDÁR PRÍRODY II

Zaujímavé súťaže a zážitkový deň s lesným pedagógom Ing. Matejom Pisarčíkom sme pripravili pre našich žiakov v druhom polroku.

Zapojili sme sa do súťaží:

EKOBUK s Kauflandom

Cieľom súťaže bolo priblížiť deťom tému životného prostredia. Súťaž prebiehala formou hlasovania za svoju školu v období od 2. 3. 2023 do 26. 4. 2023 na stránke ekobuk.sk .

Do tejto súťaže sa zapojilo 17 tried našej školy. Súťažné hlasovacie kódy zbierali učitelia i žiaci. Najviac hlasovacích kódov nazbierali žiaci z **8.B** na druhom mieste sa umiestnili žiaci zo **7.B** a tretom mieste žiaci z **5.B**.



Jarné upratovanie s Maxom je tu!

Cieľom súťaže bolo odstrániť stopy človeka z prírody a vyzdvihnúť jej krásu. Využiť jarné obdobie na zber voľne pohodeného odpadu na obľúbenom prechádzkovom mieste, v okolí domova a školy. Triedy mali možnosť vyhrať plne hradenú exkurziu v mesiaci jún .

Do tejto súťaže sa zapojili triedy: **1.A, 2.B, 3.A, 5.B, 10.A**

Sme preto veľmi radi, že vybrali naše triedy **2.B** a **5.B**, ktoré vyhrali výlet pre cca 40 žiakov do Solivaru v Prešove a na Spišský hrad.

Expedícia Medíkovo s Lidlom

Cieľom súťaže bolo umožniť vzdelávanie a šíriť poznanie o dôležitosti včiel a iného opel'ujúceho hmyzu a vytvoriť pre ne viac miesta v našej prírode. Projekt Expedícia Medíkovo umožňuje nazrieť priamo k včelám a dozvedieť sa, ako a kde včely žijú, čo jedia a aj to, prečo sú pre nás a pre prírodu také dôležité.

Do súťaže sa zapojili triedy: 1.A, 3.Aa 5.B

Beseda s lesným pedagógom

Podporiť a prehĺbiť vzťah k prírode sa usilovali **žiaci prvého stupňa** počas besedy s lesným pedagógom, ktorý navštívil našu školu **19. mája 2023**. Pútavo nám priblížil zvieratá žijúce v lese, porozprával o spôsobe ich života a prekvapil nás aj poznatkami, o ktorých sme možno ani netušili, napr. že aj líšky sa dokážu hlasno smiať a zabávať... Predstavil nám časť svojej bohatej zoologickej zbierky vypreparovaných vtákov a zvierat. Počas prednášky dôrazne spomenul ochranu prírody, pretože len zdravý les môže byť domovom pre zvieratá. Vedomosti a zručnosti získané počas prednášky si žiaci zopakovali pri rôznych aktivitách. Priradiť stopu ku správne mu živočíchovi nebolo také ľahké ako sa na prvý pohľad zdalo. Jednoduchšie bolo zaradiť živočích do správneho biotopu. Zaujímavé boli aj zvukové hádanky. Formou ekohry žiaci separovali odpad podľa druhu materiálu. Za besedu plnú zážitkov a vedomostí ďakujeme lesnému pedagógovi **Ing. Matejovi Pisarcíkovi** a pevne dúfame, že odporúčania a pravidlá pre správanie sa k lesu a v lese budeme mať stále na pamäti.

Zodp. Mgr. Martina Zúdorová
Mgr. Martina Bakošová



